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Kardiyoloji Uzmanı 4'te
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Devamı 2'de

 Kırşehir Ta-
rım ve Orman İl Mü-
dürlüğü, restoran ve 
kafelerde “Şeffaf 
Menü” uygulaması-
nın hayata geçirile-
ceğini duyurdu. 

Kırşehir’de “Şeffaf Menü” dönemi başlıyor
Menülerde kalori ve içerik

 bilgisi zorunlu hale geliyor

2'de

2'de

Kalp Yetmezliği

MHP 
Sahaya

 İndi

MHP'de yeni 
dönem başladı

 Kırşehir Adliyesi’nde ger-
çekleştirilen mazbata tesliminin 
ardından MHP Kırşehir İl Başkanı 
İsmail Deniz, Merkez İlçe Başka-
nı Ramazan Adalı, Akpınar İlçe 
Başkanı Hasan Çiçek, Boztepe 
İlçe Başkanı Turan Karaca ve teş-
kilat mensuplarıyla birlikte prog-
ram düzenlendi.

 Mazbata teslimi öncesin-
de teşkilat üyeleri, kent merke-
zinde esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya gelerek selamlaştı.
  İl Başkanı İsmail Deniz 
ve beraberindeki heyet, vatan-
daşlarla sohbet ederek talep ve 
önerilerini dinledi.

Mazbata sevincini vatandaşlarla 
paylaşan MHP Kırşehir Teşkilatı, birlik
 ve beraberlik içinde Kırşehir'e hizmet 

etmeyi sürdüreceklerini vurguladı.

DENİZ'DEN BİRLİK VURGUSU

 Kırşehir Be-
lediyesi tarafından 
geleneksel hale geti-
rilen 6. Lavanta Şen-
liği ve 3. Pilav Şenli-
ği, 3 Temmuz Cuma 
günü Koku Vadisi ola-
rak bilinen Guldiken 
Mahallesi'ndeki La-
vanta Bahçesi'nde 
gerçekleştirilecek. 

Lavanta şenliği başlıyor

Kırşehir’de lavanta kokusu ve şenlik coşkusu bir arada yaşanacak

BELEDİYE 
BAŞKANI 

SELAHATTİN
EKİCİOĞLU'NDAN

 DAVET

 Kırşehir Memleket Ga-
zetesi köşe yazarı ve Bekdikli 
Halk Ozanı İbrahim Düğer, 
Konya Vali Yardımcılığı görevine 

atanan Kırşehir Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya’yı makamında 
ziyaret ederek yeni görevinde 
başarı dileklerini iletti.

Düğer’den Çetinkaya’ya
 anlamlı veda

Bekdikli Halk Ozanı İbrahim Düğer’den 
Vali Yardımcısı İsmail Çetinkaya’ya veda ziyareti

Kırşehir SMMMO Başkanı Ziya Anıl Memiş, 
1-20 Temmuz tarihleri arasında uygulanan 

mali tatil süresince vatandaşlardan yalnızca 
acil durumlarda iletişime geçmelerini ve meslek

 mensuplarına anlayış göstermelerini istedi.

 Kırşehir SMMMO Başka-
nı Ziya Anıl Memiş, 3568 sayılı 
Kanun kapsamında 1-20 Tem-
muz tarihleri arasında mali tatil 
uygulamasının başladığını belir-

terek, vatandaşlardan bu süreç-
te yalnızca acil durumlarda ileti-
şime geçmelerini ve anlayış gös-
termelerini istedi.

Mal� tat�l başladı

Zaah�de kafe �lg� görüyor
 Kırşehir'de hizmet veren Zaahide 
Kafe, zengin menüsü, uygun fiyat politikası 
ve düzenlediği kültürel etkinliklerle vatan-
daşların uğrak noktalarından biri olmayı sür-
dürüyor.

 Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan 
Selim Bulvarı üzerinde faaliyet gösteren iş-
letme, haftanın her günü sabah 08.00'de 
kapılarını açarken gece 00.00'a kadar misa-
firlerine hizmet sunuyor. 

Çiçekdağı’nda 
Elektronik
 Denetleme

Sistemi 
devreye girdi

Haberi 4'te

Akademik 
iş birliği

 güçleniyor
Haberi 3'te

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM

BİR ŞEHRE

 İZ BIRAKMAK…  

3'te
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MHP'de yeni dönem başladı

1'den Devam
Esnaf ziyaretlerinde samimi görüntüler olu-
şurken, vatandaşların ilgisi teşkilat tarafın-
dan memnuniyetle karşılandı.
 Konuya ilişkin açıklama yapan MHP 
Kırşehir İl Başkanı İsmail Deniz, mazbata 
sürecinin tamamlanmasıyla birlikte yeni bir 
dönemin başladığını ifade etti. Deniz, teşki-
lat olarak sahada olmaya devam edecekle-
rini belirterek, vatandaşlarla iç içe bir çalış-
ma anlayışını sürdüreceklerini söyledi.
 Deniz açıklamasında, “Milliyetçi Ha-
reket Partisi Kırşehir İl Başkanlığımız ola-
rak; Merkez İlçe Başkanımız Ramazan 
Adalı, Akpınar İlçe Başkanımız Hasan Çiçek, 
Boztepe İlçe Başkanımız Turan Karaca ve 

teşkilat mensuplarımızla birlikte mazbatala-
rımızı teslim aldık. Mazbata öncesinde hem-
şehrilerimiz ve esnafımızla bir araya gelerek 
hasbihâl ettik. Vatandaşlarımızın gösterdiği 
ilgi bizleri son derece memnun etti.” ifade-
lerine yer verdi.
 Birlik ve beraberlik mesajı da veren 
Deniz, teşkilat olarak Kırşehir için çalışmaya 
devam edeceklerini vurguladı. Mazbataların 
hem parti teşkilatına hem de şehre hayırlı 
olmasını dileyen Deniz, yeni dönemde daha 
yoğun bir çalışma temposu içinde olacakla-
rını ifade etti.
 Program, teşkilat mensuplarının 
günün anısına hatıra fotoğrafı çekilmesiyle 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Lavanta şenliği başlıyor

Düğer’den Çetinkaya’ya anlamlı veda

Mal� tat�l başladı

Zaah�de kafe 
�lg� görüyor

1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette, Kırşe-
hir’de yaklaşık beş yıl boyunca 
özellikle kültür ve sanat alanın-
daki çalışmalarıyla dikkat çeken 
Vali Yardımcısı İsmail Çetinka-
ya’ya teşekkür eden Düğer, Çe-
tinkaya’nın şehre önemli eserler 
ve kalıcı hizmetler kazandırdığı-
nı ifade etti.
 Ziyaretin ardından açık-
lamalarda bulunan İbrahim 
Düğer, Çetinkaya’nın Kırşehir’in 
kültürel hayatına büyük katkılar 
sunduğunu belirterek şunları 
söyledi: “Yaklaşık beş yıldır ili-
mizde kültürden sorumlu Vali 
Yardımcısı olarak görev yapan 
Sayın İsmail Çetinkaya, Kırşe-
hir’e kültürel anlamda çok 
önemli hizmetler kazandırdı. Ahi-
lik Müzesi’nin hayata geçirilme-
si, Çiçekdağı ilçemize müzelerin 
kazandırılması, Neşet Ertaş et-
kinliklerinin düzenlenmesi gibi 
birçok kültürel faaliyette büyük 
emekleri oldu. Bunlar Kırşehir 
adına unutulmayacak hizmetler-
dir.”
 Düğer, geçen yıl Kırşe-
hir Valiliğinin himayesinde hazır-
lanan ve derlemesini kendisinin 
yaptığı "Şairlerin Dilinden Kırşe-
hir Antolojisi" çalışmasında da 
İsmail Çetinkaya’nın Yayın Kuru-
lu Başkanlığı görevini üstlendi-
ğini belirterek, uzun süren çalış-
manın tamamlandığını ve kita-
bın basıldığını söyledi.
 “Yaklaşık bir buçuk yıllık 
emeğin sonunda kitabımız basıl-
dı. Sayın Çetinkaya bugün bu 
müjdeyi verdi. Ancak tayini çık-
tığı için kitabın basılmış halini 
burada göremeyecek. Kendisine 
söz verdim. Kitabı bizzat 
Konya’ya götürüp hem yeni gö-

revini kutlayacağım hem de an-
tolojiyi kendisine takdim edece-
ğim.” ifadelerini kullandı.
 Konuşmasında duygusal 
olduğu kadar esprili anların da 
yaşandığını dile getiren Düğer, 
Kırşehir’in peş peşe önemli 
isimlerini Konya’ya uğurladığını 
belirterek, “Konya’ya biraz kırgı-
nım. Önce Valimiz Sayın İbra-
him Akın’ı aldılar, şimdi de Vali 
Yardımcımız Sayın İsmail Çetin-
kaya’yı aldılar.” diyerek tebes-
süm oluşturdu.
 Bu sözler üzerine Çetin-
kaya’nın, “Kırşehir ahiler ve 
ozanlar diyarıdır. Burası aynı za-
manda şehzadeler şehridir. Biz 
burada adeta şehzade olarak ye-
tişip daha büyük illerde görev 
yapıyoruz.” sözleriyle karşılık ver-
diğini aktaran Düğer, bu anlamlı 
ifadelerin kendisini ayrıca mutlu 
ettiğini söyledi. Ziyaret sırasın-
da İbrahim Düğer, Mevlana Ce-
laleddin-i Rumi için kaleme aldı-
ğı şiirin yer aldığı özel hazırlan-
mış tabloyu da Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya’ya hediye etti. 
Düğer, tablonun Konya’ya götü-
rülerek hem Kırşehir’in hem de 
kendi selamını Mevlana diyarına 
taşıyacağını ifade etti.
 İbrahim Düğer, açıkla-
masının sonunda ise şu değer-
lendirmede bulundu:“Sayın 
İsmail Çetinkaya, görev yaptığı 
süre boyunca sadece bir idareci 
olarak değil, kültüre gönül ver-
miş bir isim olarak da Kırşe-
hir’de iz bıraktı. Gönüllerde 
güzel hatıralar bırakarak ilimiz-
den ayrılıyor. Kendisine bugüne 
kadar yaptığı hizmetler için te-
şekkür ediyor, yeni görev yeri 
olan Konya’da üstün başarılar di-
liyorum.” (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Birbirinden renkli etkinliklerin yer alacağı 
şenlikte vatandaşlar hem lavanta hasadı at-
mosferini yaşayacak hem de çeşitli ikramlar 
ve gösterilerle keyifli bir gün geçirecek.
 Kırşehir Belediyesi tarafından Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü karşısında oluşturu-
lan Lavanta Bahçesi, bu yıl da binlerce zi-
yaretçiyi ağırlamaya hazırlanıyor. Gelenek-
sel hale gelen Lavanta Şenliği ile birlikte dü-
zenlenecek 3. Pilav Şenliği kapsamında gün 
boyunca kültürel, sosyal ve eğlenceli etkin-
likler gerçekleştirilecek.
 Şenlik programı öncesinde saat 
17.00'de Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 
önünden başlayacak Bisiklet Korteji, Koku 
Vadisi Lavanta Bahçesi'nde sona erecek. Et-
kinliğe katılmak isteyen vatandaşlar için 
aynı saatte İş Bankası önünden ücretsiz ser-
vis kaldırılacağı bildirildi.
LAVANTA KIRŞEHİR İÇİN ALTER-
NATİF ÜRÜN OLUYOR
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, kuraklığın etkilerinin her 
geçen gün arttığı günümüzde lavantanın 
önemli bir alternatif tarım ürünü haline gel-
diğini belirterek, belediye olarak yürüttükle-
ri çalışmalar sayesinde lavantanın Kırşe-
hir'de başarıyla yetiştirilebildiğini ortaya 
koyduklarını söyledi.
Ekicioğlu, ekonomik değeri yüksek olan la-
vantanın özellikle üreticiler açısından 
önemli bir gelir kaynağı olabileceğine dik-
kat çekerek, Kırşehir tarımına yeni bir ürün 
kazandırmanın mutluluğunu yaşadıklarını 
ifade etti.
HASAT 2020 YILINDAN BU YANA 
DEVAM EDİYOR
 Belediye Başkanı Selahattin Ekici-
oğlu, Lavanta Bahçesi'nde 2020 yılından bu 
yana düzenli olarak hasat gerçekleştirildiği-
ni hatırlatarak, hasat edilen lavantaların ku-
rutulduğunu ve tanıtım amacıyla Kırşehir 

halkına dağıtıldığını belirtti.
 Lavanta Şenliği'nin temel amaçla-
rından birinin üreticilerin dikkatini lavanta 
yetiştiriciliğine çekmek olduğunu vurgula-
yan Ekicioğlu, ilerleyen yıllarda Kırşehir'in 
bu alanda ülke üretimine katkı sağlayan 
önemli merkezlerden biri olmasını hedefle-
diklerini kaydetti.
ŞENLİKTE BİRBİRİNDEN RENKLİ 
ETKİNLİKLER YER ALACAK
 Başkan Ekicioğlu, önceki yıllarda 
düzenlenen şenliklere vatandaşların yoğun 
ilgi gösterdiğini belirterek bu yıl da dopdolu 
bir program hazırladıklarını söyledi.
 Şenlik alanında vatandaşlara lavan-
ta yağı, lavanta kesesi ve lavanta fidesi da-
ğıtılacak. Ayrıca pilav-ayran, limonata, mısır 
ve pamuk şekeri ikramları yapılırken çocuk-
lar için balon dağıtımı da gerçekleştirilecek.
Program kapsamında canlı müzik dinletileri, 
DJ performansı, 360 derece video çekim 
alanı ve glitter yüz makyajı gibi etkinliklerle 
ziyaretçilere eğlenceli anlar yaşatılacak.
BAŞKAN EKİCİOĞLU'NDAN DAVET
 Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, tüm Kırşehirlileri şenliğe 
davet ederek şu ifadeleri kullandı:
"Önceki yıllarda olduğu gibi bu yıl da La-
vanta Bahçemizde gerçekleştireceğimiz 6. 
Lavanta Şenliği ve 3. Pilav Şenliğimizde 
hemşehrilerimizle bir araya gelmekten 
büyük mutluluk duyacağız. Koku Vadimizde 
lavantanın eşsiz güzelliğini hep birlikte ya-
şayacak, kültürel ve sosyal etkinliklerle 
güzel bir gün geçireceğiz. Tüm vatandaşla-
rımızı şenliğimize bekliyoruz."
 Kırşehir Belediyesi tarafından dü-
zenlenecek 6. Lavanta Şenliği ve 3. Pilav 
Şenliği'nin, hem lavanta üretiminin tanıtımı-
na katkı sağlaması hem de vatandaşların 
yaz akşamını doğayla iç içe keyifli bir or-
tamda geçirmelerine imkan sunması bekle-
niyor. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası (SMMMO) 
Başkanı Ziya Anıl Memiş, 3568 
sayılı Kanun kapsamında her yıl 
uygulanan mali tatil nedeniyle 
1-20 Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında mali tatilde olduklarını 
açıkladı. 
 Başkan Memiş, yayımla-
nan duyuruda meslek mensup-
ları adına vatandaşlardan anla-
yış beklediklerini ifade etti.
Kırşehir SMMMO tarafından ya-
pılan paylaşımda, 1 Temmuz ile 
20 Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında mali tatil uygulamasının 

yürürlükte olduğu belirtilirken, 
bu süreçte meslek mensupları-
nın yasal mali tatil haklarını kul-
lanacağı vurgulandı.
 Duyuruda, "Mali tatilde 
anlayışınız için teşekkür ederiz." 
ifadelerine yer verilirken, vatan-
daşlardan yalnızca acil durumlar 
dışında meslek mensuplarını ra-
hatsız etmemeleri istendi.
Mali tatil uygulaması, 3568 sayılı 
Kanun çerçevesinde serbest mu-
hasebeci mali müşavirler ve ye-
minli mali müşavirlere her yıl be-
lirli tarihler arasında dinlenme 
ve izin hakkı tanıyor. 
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Geniş oturma alanı ve aile dostu orta-
mıyla dikkat çeken Zaahide Kafe, hem 
şehir merkezinden hem de şehir dışın-
dan gelen misafirleri ağırlıyor.
 İşletme, kahvaltı seçeneklerin-
den sıcak ve soğuk içeceklere, ızgara çe-
şitlerinden tatlılara kadar geniş bir ürün 
yelpazesi sunarken, dünya mutfağından 
seçkin lezzetleri de menüsünde bulundu-
ruyor. Özellikle balık çeşitleriyle de dikkat 
çeken kafe, farklı damak tatlarına hitap 
eden menüsüyle müşterilerinden ilgi gö-
rüyor.
 Lezzetin yanı sıra sosyal etkinlik-
leriyle de adından söz ettiren Zaahide 
Kafe, toplu organizasyonlara ev sahipliği 
yapmaya devam ediyor. Düğün, nişan, 
doğum günü, iş yemekleri ve özel davet-
ler için organizasyon hizmeti sunan işlet-
me, profesyonel ekibiyle misafirlerine 
farklı konseptlerde organizasyonlar ha-
zırlıyor.
 Geçtiğimiz günlerde düzenlediği 
Urfa Sıra Gecesi ile Kırşehirlilere müzik 
ve eğlence dolu bir akşam yaşatan Za-
ahide Kafe, kültürel etkinliklerini sürdür-
meye hazırlanıyor. İşletme yetkilileri, önü-
müzdeki günlerde Edirne Ciğer Tavası Ge-
cesi ile Aydın Efeler Gecesi düzenleye-
ceklerini açıkladı.
 Yetkililer, Türkiye'nin farklı bölge-
lerine ait yöresel lezzetleri ve kültürel et-
kinlikleri Kırşehir'de vatandaşlarla buluş-
turmayı hedeflediklerini belirterek, belirli 
aralıklarla farklı illerin mutfak kültürünü 
tanıtan organizasyonlar düzenleyecekle-
rini ifade etti.
 Lezzeti, kültürü ve sosyal etkin-
likleri bir araya getiren Zaahide Kafe, 
hem ailelerin hem de arkadaş gruplarının 
keyifli vakit geçirebileceği mekanlardan 
biri olarak Kırşehir'de hizmet vermeye 
devam ediyor. İşletme yetkilileri, tüm Kır-
şehir halkını düzenlenecek yeni etkinlik-
lere ve birbirinden özel yöresel lezzetleri 
tatmaya davet etti. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de “Şeffaf Menü” dönemi başlıyor
1'den Devam
1 Temmuz itibarıyla yürürlüğe girecek dü-
zenleme ile yeme-içme işletmelerinde 
menü içeriklerinin daha şeffaf hale getiril-
mesi hedefleniyor.
 Yeni uygulama kapsamında vatan-
daşların, sipariş vermeden önce yiyecek ve 
içeceklerin içerik bilgilerine, alerjen uyarıla-
rına ve kalori değerlerine kolayca ulaşabil-
mesi sağlanacak. 
 Bu doğrultuda restoran, kafe ve 
toplu tüketim işletmelerinde menülerde 
besin değerleri ve içerik bilgilerinin yer al-
ması zorunlu hale geliyor.
 İşletmeler, bu bilgileri basılı menü-
lerin yanı sıra QR kod, dijital ekran ve bro-
şür gibi farklı yöntemlerle müşterilerine su-

nabilecek. 
 Özellikle ulusal zincir restoranların 
yeni sisteme hızlı şekilde uyum sağlaması 
bekleniyor.
 Uygulama ile birlikte vatandaşların 
daha bilinçli gıda tercihleri yapması, özellik-
le alerji, diyabet, obezite gibi sağlık durumu 
bulunan bireylerin güvenli seçimler yapabil-
mesi amaçlanıyor.
  Kalori ve besin değerlerinin görü-
nür hale getirilmesiyle sağlıklı beslenme bi-
lincinin artırılması hedefleniyor.
 Yetkililer, düzenlemenin gıda sektö-
ründe şeffaflığı güçlendireceğini ve tüketici-
lerin tükettikleri ürünler hakkında daha de-
taylı bilgiye ulaşacağını belirtti.
(SEVGİ ER)
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ÇAĞLAYANLAR

Akademik iş birliği güçleniyor

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi ile Kazakistan’ın önde gelen yük-
seköğretim kurumlarından Kazakis-
tan Ulusal Tarım Araştırma Üniversi-
tesi (KazNARU) arasında imzalanan 
iş birliği protokolü (Memorandum of 
Understanding) kapsamında çalış-
malar devam ediyor. 
 Bu kapsamda Üniversitemiz 
Ziraat Fakültesi Zootekni Bölümü öğ-
retim üyesi Doç. Dr. Koray Kırıkçı, 
KazNARU tarafından düzenlenen 

uluslararası eğitim programına da-
vetli eğitmen olarak katıldı.
 Program kapsamında öğ-
rencilere ve genç araştırmacılara yö-
nelik eğitimler veren Doç. Dr. Koray 
Kırıkçı, kendi uzmanlık alanına iliş-
kin bilimsel bilgi ve deneyimlerini ka-
tılımcılarla paylaştı. 
 Gerçekleştirilen eğitim faali-
yetleriyle iki üniversite arasındaki 
akademik bilgi paylaşımının ve bi-
limsel iş birliğinin güçlendirilmesine 

katkı sağlandı.
 Ziyaret süresince KazNARU 
Rektör Yardımcısı ve ilgili fakültenin 
dekanı ile görüşmeler gerçekleştiren 
öğretim üyemiz Doç. Dr. Koray Kı-
rıkçı, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
ile KazNARU arasında yürütülebi-
lecek ortak bilimsel projeler, akade-
mik yayınlar, öğrenci ve öğretim ele-
manı hareketliliği ile gelecekte ger-
çekleştirilebilecek eğitim faaliyetleri 
hakkında değerlendirmelerde bulu-
nulurken, devam eden görüşmeler-
de iki üniversite arasındaki mevcut 
iş birliğinin geliştirilmesi, ortak araş-
tırma alanlarının belirlenmesi ve 
uluslararası projelere yönelik yeni 
çalışma olanaklarının oluşturulması 
konusunda karşılıklı görüş alışverişi 
gerçekleştirildi.
 Ayrıca ziyaretin, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi ile KazNARU ara-
sındaki akademik ilişkilerin güçlen-
dirilmesine ve gelecekte hayata ge-
çirilecek ortak bilimsel çalışmalara 
önemli katkılar sağlaması hedefleni-
yor. (SEVGİ ER)

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Koray Kırıkçı, KazNARU uluslararası
 eğitim programına davetli eğitmen olarak katıldı

ÜPAK tescilinde 
3 temel belge açıklandı

 Kırşehir Ticaret Borsası, 
Ürün Piyasası Aracı Kurumu (ÜPAK) 
tescil ve kayıt süreçlerinde aksama 
yaşanmaması adına borsa üyeleri-
nin teslim etmesi gereken evrak lis-
tesini duyurdu.
 Kırşehir Ticaret Borsası, 
Ürün Piyasası Aracı Kurumu (ÜPAK) 
kayıt ve tescil işlemleri yürütecek 
olan üretici ve yatırımcılar için kritik 
bir bilgilendirme duyurusu yayımla-
dı. 
 Borsadan yapılan açıklama-
da, kayıt kabul süreçlerinin hızlı, 
etkin ve sağlıklı bir şekilde netice-
lendirilebilmesi amacıyla başvuru es-
nasında ibraz edilmesi zorunlu olan 
evraklar kamuoyuyla paylaşıldı.
 Kırşehir Ticaret Borsası yö-
netimi, tarımsal ticaret ve ürün pi-
yasalarının dijitalleşen yüzü olan 
ÜPAK altyapısına yönelik borsa ka-
nalıyla yapılacak tescil müracaatla-
rında yeni bir düzenlemeye gitti.  
 Borsa üyelerinin ve paydaş-
larının işlem sıralarında zaman 
kaybı yaşamamalarını hedefleyen 
borsa yetkilileri, başvuru dosyasın-
da eksiksiz yer alması gereken 3 
ana evrakı listeledi.
İŞTE BAŞVURU İÇİN GEREKLİ 
OLAN 3 TEMEL EVRAK

Borsa tarafından yayımlanan resmi 
kılavuza göre, ÜPAK kayıt müraca-
atında bulunacak kişilerin yanların-
da şu evrakları hazır bulundurması 
gerekiyor:
 T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi: 
Başvuru sahibinin resmi kimlik doğ-
rulamasının yapılabilmesi amacıyla 
güncel kimlik kartı sureti.
Yerleşim Yeri (İkametgâh) Belgesi: 
Müracaatçının güncel adres bilgileri-
ni gösteren resmi yerleşim yeri ev-
rakı.
 ELÜS Hesap Bilgi Formu: 
Elektronik Ürün Senedi (ELÜS) iş-
lemlerine ait hesap detaylarını içe-

ren onaylı bilgi dokümanı.
 Kırşehir Ticaret Borsa-
sı'ndan yapılan duyurunun son bö-
lümünde, evrakların tam ve doğru 
şekilde ulaştırılmasının altı çizilerek, 
"Ürün Piyasası Aracı Kurumu kayıt iş-
lemlerinizin herhangi bir aksama ya-
şanmadan, hızlı ve sağlıklı bir şekil-
de tamamlanabilmesi için belirtilen 
belgelerin başvuru esnasında eksik-
siz olarak teslim edilmesi büyük 
önem arz etmektedir. 
 Tüm üyelerimizin ve ilgilile-
rin bilgilerine sunarız" ifadelerine 
yer verildi.
(SEVGİ ER)

 Ticaret Bakanlığı tarafından kuyum 
ticaretine ilişkin yönetmelikte yapılan deği-
şiklikle birlikte laboratuvar ortamında üreti-
len kıymetli taşların satışına yeni kurallar ge-
tirildi. Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe giren düzenleme, Kırşehir’de faaliyet 
gösteren kuyumcuları da yakından ilgilendi-
riyor. Yeni düzenlemeye göre laboratuvar or-
tamında üretilen veya yapay yöntemlerle 
oluşturulan kıymetli taşların satışında tüke-
ticilerin açık şekilde bilgilendirilmesi zorunlu 
olacak. Bu kapsamda satıcılar ürünlerin üze-
rinde, sertifikalarında, faturalarında, inter-
net sitelerinde ve reklam materyallerinde 
“sentetik”, “laboratuvar üretimi”, “yapay üre-
tim” veya Ticaret Bakanlığı tarafından uy-
gun görülecek benzer ifadelerden en az bi-
rini kullanmak zorunda olacak.
TÜKETİCİ DAHA ŞEFFAF 
BİLGİLENDİRİLECEK
 Düzenleme ile doğal kıymetli taşlar 
ile laboratuvar ortamında üretilen taşlar ara-
sındaki farkın tüketiciler tarafından daha 
net anlaşılması amaçlanıyor. Böylece vatan-
daşların satın aldıkları ürünün niteliği konu-
sunda yanıltılmasının önüne geçilmesi he-
defleniyor.
 Kırşehir’deki kuyumculuk sektörün-
de de uygulanacak yeni kurallar kapsamın-
da sentetik taşlar ile doğal taşların satış 

alanlarında ayrı bölümlerde sergilenmesi ge-
rekecek. Mağazalarda farklı vitrinlerde yer 
alacak ürünler, internet satışlarında da ayrı 
kategoriler altında sunulacak.
KUYUMCULAR YENİ KURALLARA 
UYUM SAĞLAYACAK
 Kırşehir’de faaliyet gösteren ku-
yumcuların da yeni yönetmelik doğrultusun-
da ürün etiketlerini ve satış süreçlerini gün-
cellemesi bekleniyor. Sektör temsilcileri, dü-
zenlemenin tüketici güvenini artıracağını ve 
alışverişlerde daha şeffaf bir ortam oluştu-
racağını ifade ediyor.
DENETİMLER TİCARET BAKANLIĞI TA-
RAFINDAN YAPILACAK
 Yönetmelik kapsamında getirilen ku-
ralların uygulanması ve denetlenmesi Tica-
ret Bakanlığı tarafından gerçekleştirilecek. 
Kurallara aykırı satış yapan işletmeler hak-
kında ilgili mevzuat çerçevesinde işlem uy-
gulanabilecek. 
 Yeni düzenleme ile birlikte Kırşe-
hir’de kuyumculuk sektöründe hem tüketici 
haklarının korunması hem de ürünlerin nite-
liği konusunda daha açık ve doğru bilgilen-
dirme yapılması hedefleniyor. Özellikle son 
yıllarda dünya genelinde yaygınlaşan labo-
ratuvar üretimi taşların satışında şeffaflığın 
artırılması, sektör açısından önemli olduğu 
değerlendiriliyor. (HABER MERKEZİ)

Sentetik taşlar artık 
açıkça belirtilecek

 Niğde Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde yürütü-
len çalışmalar kapsamında, İl 
Emniyet Müdürlüğü KOM Şube 
ekipleri tarafından kaçakçılıkla 
mücadele operasyonu gerçek-
leştirildi. 
 Yapılan operasyonda bir 
şüphelinin aracında yapılan ara-
mada 272 paket gümrük kaçağı 
nargile tütünü ele geçirildi. Ope-

rasyonda şüpheli şahıs da yaka-
lanarak hakkında adli işlem baş-
latıldı. 
 Öte yandan, haklarında 
yakalama kararı bulunan 3 şahıs 
da ekipler tarafından yakalana-
rak adliyeye sevk edildi.
 Şahıslardan 2’si tutukla-
narak cezaevine gönderilirken, 
1 kişi ise serbest bırakıldı.
(İHLAS HABER AJANSI)

N�ğde’de kaçak tütün operasyonu: 272 paket ele geç�r�ld�

 Devlet görevleri bir bayrak yarışıdır.
 Bugün bir şehirde görev yapan bir 
yönetici, yarın başka bir şehirde aynı so-
rumluluğu üstlenir.
 Asıl önemli olan ise görev süresinin 
uzunluğu değil, o süre içerisinde şehre 
neler kazandırıldığı ve insanların gönlünde 
nasıl bir iz bırakıldığıdır.
 Kırşehir Vali Yardımcılığı görevini 
beş yıl boyunca başarıyla sürdüren ve 2026 
Yılı Yaz Kararnamesi ile Konya Vali Yardım-
cılığı görevine atanan Sayın İsmail Çetinka-
ya'yı makamında ziyaret ederek hem veda-
laştık hem de geride kalan beş yılı değer-
lendirme fırsatı bulduk.
 Sohbetimiz sırasında dikkatimi çe-
ken en önemli hususlardan biri, Sayın Vali-
mizin Ahiliğe olan ilgisi ve bu kadim kültüre 
duyduğu samimi bağlılıktı. Ahiliği sadece an-
latılan bir tarih olarak değil, yaşatılması ge-
reken bir medeniyet anlayışı olarak görü-
yordu.
 Bu nedenle Ahilik üzerine çok sayı-
da eser okumuş, araştırmalar yapmış ve bu 
kültürün gelecek nesillere doğru aktarılması 
için büyük bir gayret göstermişti.
 Bugün dünyanın konuştuğu dürüst 
ticaret, meslek ahlakı, üretimde kalite, da-
yanışma ve sosyal adalet gibi kavramların 
yüzyıllar önce Ahilik teşkilatında hayat bul-
duğunu bilen bir yönetici olarak, Kırşehir'in 
bu büyük mirasına sahip çıkmayı kendisine 
görev edinmişti.
 Özellikle Kırşehir Ahi Külliyesi ve 
Müzesi'nin oluşum sürecinde gösterdiği ilgi, 
verdiği destek ve ortaya koyduğu emek, 
şehrimizin kültürel geleceğine yapılmış 
önemli bir yatırım olarak hafızalarda yer ala-
caktır. 
 Çünkü şehirler yalnızca yollarla, bi-
nalarla değil; kültürüne sahip çıkan insanla-
rın bıraktığı eserlerle büyür.
 Kırşehir, sıradan bir Anadolu şehri 
değildir.
 Burası Ahi Evran'ın emaneti, Ahili-
ğin doğup dünyaya yayıldığı topraklardır. 
Böyle bir şehre hizmet etmek de bu mirasa 
sahip çıkmayı gerektirir.
 Sayın İsmail Çetinkaya'nın görev sü-
resi boyunca bu bilinçle hareket ettiğine ya-
kından şahit olduk.
 Yıllar içerisinde ilimize birçok vali 
yardımcısı geldi, görev yaptı ve başka illere 
atandı.
 Hepsi devletimizin değerli temsilci-
leridir.
 Ancak bazı isimler vardır ki görev 

yaptıkları makamdan ayrıldıktan sonra da 
konuşulmaya devam eder.
 Bunun sebebi makamları değil, bı-
raktıkları eserler, kurdukları gönül köprüleri 
ve şehre kattıkları değerlerdir.
 Devlet adamlığının en güzel tarafı, 
bulunduğu makamı milletin hizmetine dö-
nüştürebilmektir.
 Vatandaşın sesini dinlemek, şehrin 
ihtiyaçlarını önemsemek, kültürel mirasa 
sahip çıkmak ve kalıcı eserler bırakabilmek 
her yöneticiye nasip olmaz.
 Sayın İsmail Çetinkaya'nın bu anla-
yışla görev yaptığını söylemek yanlış olma-
yacaktır.
 Bugün Kırşehir'de yükselen Ahi Kül-
liyesi ve Müzesi, gelecek nesillere Ahiliği an-
latmaya devam edecek.
 Bu eser ziyaret edilirken, emeği 
geçen herkes gibi Sayın İsmail Çetinka-
ya'nın da katkıları hayırla yâd edilecektir.
 Çünkü insanlar geçer, eserler kalır.
 Kırşehir'e hizmet eden herkese te-
şekkür etmek bir vefa borcudur.
 Vefa, Ahiliğin de en önemli değer-
lerinden biridir.
 Emek verenleri unutmamak, yapı-
lan hizmetleri takdir etmek ve teşekkür et-
meyi bilmek, bizi biz yapan hasletlerdendir.
 Bu vesileyle, Ahi Gönül Şehri Kırşe-
hir'e beş yıl boyunca yaptığı hizmetlerden 
dolayı Sayın İsmail Çetinkaya'ya teşekkür 
ediyor, yeni görev yeri olan Konya'da da 
aynı başarı ve gayretle hizmet edeceğine 
yürekten inanıyorum.
 Her ayrılık, geride bir hatıra bırakır.
Kimi insanlar sadece görev yapıp gider; ki-
mileri ise bir şehrin hafızasında yaşamaya 
devam eder.
 Temennimiz odur ki Sayın İsmail 
Çetinkaya, Kırşehir'de bıraktığı güzel izler-
le,Ahilik kültürüne verdiği değerle ve şehri-
mize kazandırdığı hizmetlerle uzun yıllar ha-
yırla anılan isimlerden biri olsun.
 Yolu açık, bahtı açık olsun.
Ahi Gönül Şehri Kırşehir, kendisine emek ve-
renleri hiçbir zaman unutmaz.

yen� dönem 
Kırşeh�r’de kuyumculara
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 Kalp yetmezliği, kalbin durması an-
lamına gelmez.
 Kalbin vücudun ihtiyaç duyduğu 
kanı yeterince pompalayamaması veya 
bunu ancak yüksek basınçla yapabilmesi so-
nucu ortaya çıkan, takip ve tedavi gerekti-
ren kronik bir durumdur. Doğru ilaç kullanı-
mı, düzenli kontroller ve sağlıklı yaşam alış-
kanlıkları ile şikâyetler azaltılabilir, hastane-
ye yatış riski düşürülebilir ve yaşam kalitesi 
artırılabilir.

En Sık Görülen Belirtiler;
· Nefes darlığı, özellikle yürürken, merdiven 
çıkarken veya yatınca artması

· Ayak bileklerinde, bacaklarda veya karın-
da şişlik

· Çabuk yorulma, halsizlik ve günlük işleri 
yapmakta zorlanma

· Gece nefes darlığı ile uyanma veya daha 
yüksek yastıkla yatma ihtiyacı

· Hızlı kilo artışı, çarpıntı, iştahsızlık veya ka-
rında dolgunluk hissi

Ne Zaman Doktora Başvurmalısınız?
Nefes darlığınız belirgin şekilde artarsa, bir-
kaç gün içinde 2–3 kg veya daha fazla kilo 
alırsanız, bacak şişlikleriniz hızlanırsa, gece 
boğulur gibi uyanırsanız ya da göğüs ağrısı, 
bayılma, morarma gibi yakınmalar olursa 
gecikmeden sağlık kuruluşuna başvurun. Şi-
kâyetleriniz hafif olsa bile düzenli kardiyolo-
ji kontrollerinizi aksatmayın.

Günlük Yaşamda Dikkat Edilecekler
· Kilonuzu her gün takip edin: Sabah tuva-
letten sonra, benzer kıyafetlerle tartılın ve 
not alın.

· Tuzu azaltın: Sofrada tuz eklemeyin; sala-
mura, turşu, hazır çorba, paketli gıdalar ve 
işlenmiş etleri sınırlayın.

· Sıvı alımını doktorunuzun önerisine göre 
ayarlayın: Su, çay, kahve, çorba ve ayran 
gibi tüm sıvıları birlikte düşünün.

· Hareketli kalın: Doktorunuz izin verdiyse 
düzenli, hafif tempolu yürüyüşler yapın; 
aşırı yorulursanız dinlenin.

· Sigara kullanmayın: Sigara kalp ve damar 
sağlığını kötüleştirir; bırakmak için destek is-
teyin.

· Alkol konusunda doktorunuza danışın: 
Bazı hastalarda tamamen bırakılması gere-
kebilir.

· Yaz aylarında aşırı sıcaklarda kapalı ve 
serin yerlerde kalın

İlaçlarınızı Düzenli Kullanın
Kalp yetmezliği ilaçları şikâyetleri azaltmak, 
kalbin yükünü hafifletmek ve hastalığın iler-
lemesini yavaşlatmak için kullanılır. 
 Kendinizi iyi hissetseniz bile ilaçları-
nızı doktorunuzun söylediği şekilde almaya 
devam edin. İlacınızı kesmeyin, dozunu de-

ğiştirmeyin ve reçetesiz ağrı kesici veya bit-
kisel ürün kullanmadan önce doktorunuza 
danışın.

Temel ilaç tedavileri

Özellikle düşük ejeksiyon fraksiyonlu kalp 
yetmezliğinde güncel yaklaşımda birkaç 
ana ilaç grubu birlikte kullanılır:

SGLT2 inhibitörleri
Diyabet olsun veya olmasın bazı kalp yet-
mezliği hastalarında fayda sağlar. Hastane-
ye yatış riskini azaltabilir.

ARNI veya ACE inhibitörü / ARB
Kalbin yükünü azaltır, damarları gevşetir ve 
hastalığın ilerlemesini yavaşlatmaya yar-
dımcı olur.

Beta blokerler
Kalp hızını ve kalbin iş yükünü azaltır. Dü-
zenli kullanıldığında kalbi koruyucu etki gös-
terir.

Mineralokortikoid reseptör antagonistleri
Vücutta tuz ve su dengesine yardımcı olur, 
kalp yetmezliği seyrini iyileştirebilir.

İdrar söktürücüler
Bacak şişliği, akciğerde sıvı birikimi ve 
nefes darlığı gibi sıvı fazlalığı belirtilerini 
azaltmak için kullanılır. Genellikle şikâyete 
göre doz ayarlanır.

Bazı hastalarda ek tedaviler

Her hastaya aynı tedavi verilmez. Bazı kişi-
lerde şu seçenekler gündeme gelebilir:

Demir eksikliği tedavisi: Halsizlik ve egzer-
siz kapasitesini iyileştirmek için değerlendi-
rilebilir.
Ritim bozukluğu tedavisi: Özellikle atriyal 
fibrilasyon varsa kan sulandırıcı, ritim veya 
hız kontrol tedavileri gerekebilir.
Kalp pili / cihaz tedavileri: Uygun hastalar-
da CRT veya ICD gibi cihazlar kullanılabilir.
Kapak hastalığı tedavisi: Ciddi kapak darlığı 
veya yetmezliği varsa girişimsel ya da cer-
rahi tedavi değerlendirilebilir.
İleri kalp yetmezliği tedavileri: Seçilmiş has-
talarda kalp destek cihazları veya kalp nakli 
gündeme gelebilir.
Unutmayın
 
 Kalp yetmezliği yaşam boyu takip 
gerektiren bir durumdur; ancak tedaviye 
uyum, düzenli kontrol, tuz ve sıvı dengesi-
ne dikkat etmek, kilo takibi ve uygun fizik-
sel aktivite ile kontrol altında tutulabilir.  
 Size en uygun öneriler için mutlaka 
kendi doktorunuzun planını izleyin.

 Kırşehir’in Boztepe ilçesi Yenidoğanlı 
Köyü nüfusuna kayıtlı, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekoku-
lu İlk ve Acil Yardım Programı öğrencisi 24 ya-
şındaki Zehra Müge Yılmaz, İzmir’de meyda-
na gelen trafik kazasında hayatını kaybetti.
 Edinilen bilgilere göre, kaldırımda yü-
rüdüğü sırada kontrolden çıkan bir aracın 
çarpması sonucu ağır yaralanan Yılmaz, yapı-
lan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı.
 Ahi Evran Üniversitesi tarafından ya-
yımlanan taziye mesajında, merhumeye 
Allah’tan rahmet; ailesine, yakınlarına, arka-
daşlarına ve üniversite camiasına başsağlığı 
ve sabır dileklerinde bulunuldu.
 Zehra Müge Yılmaz’ın cenazesinin 
bugün öğle namazına müteakip Ahi Evran 
Camii’nde kılınacak cenaze namazının ardın-
dan Kırşehir Kent Merkezi Asri Mezarlığı’nda 
toprağa verileceği öğrenildi. (SEVGİ ER)

Genç öğrencinin acı ölümü
 Kırşehir’i yasa boğdu

Ahi Evran Üniversitesi Öğrencisi Zehra Müge
 Yılmaz trafik kazasında hayatını kaybetti

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, 1 Tem-
muz Denizcilik ve Ka-
botaj Bayramı dola-
yısıyla bir kutlama 
mesajı yayımladı.
 Denizlerdeki 
egemenliğin ve ba-
ğımsızlığın simgesi 
olan Kabotaj Bayra-
mı’nın önemine dik-
kat çeken Milletvekili 
Erkan, Türkiye’nin 
denizlerdeki hak ve 
menfaatlerini koru-

ma kararlılığını vur-
guladı. 

 Yayımladığı 
mesajda Erkan, “De-

nizlerdeki egemenli-
ğimizin ve bağımsız-
lığımızın simgesi 
olan ‘1 Temmuz De-
nizcilik ve Kabotaj 
Bayramı’ kutlu olsun. 
 Denizlerde 
hak, alaka ve men-
faatlerimizi koruma-
ya, şanlı Ay Yıldızlı Al 
Bayrağımızı gururla 
dalgalandırmaya 
devam edeceğiz.” ifa-
delerine yer verdi.
 Kabotaj Bay-
ramı’nın Türk deniz-

ciliği açısından 
büyük bir anlam ta-
şıdığını belirten 
Erkan, tüm deniz 
emekçilerinin bayra-
mını da tebrik etti.
 Milletvekili 
Erkan’ın mesajı, Ka-
botaj Bayramı’nın 
milli egemenlik ve 
denizlerde bağımsız-
lık açısından taşıdığı 
önemi bir kez daha 
hatırlattı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Milletvekili Erkan’dan
 1 Temmuz Kabotaj Bayramı mesajı

 Çiçekdağı Kaymakamlığı, il-
çede trafik güvenliğini artırmak ve 
olası can ile mal kayıplarını önlemek 
amacıyla kurulan Elektronik Denet-
leme Sistemi’nin (EDS) 1 Temmuz 
itibarıyla aktif olarak hizmet verme-
ye başlayacağını duyurdu.
 Kaymakamlık tarafından ya-
pılan açıklamada, yeni uygulamayla 
birlikte trafik kurallarına uyulması-
nın teşvik edilmesi, hız ihlallerinin 
azaltılması ve daha güvenli bir trafik 
ortamının oluşturulmasının hedef-

lendiği belirtildi.
 Açıklamada, sürücülere 
önemli uyarılarda bulunularak, hız li-
mitlerine mutlaka uyulması, trafik 
işaret ve işaretçilerine dikkat edil-
mesi ve tüm trafik kurallarına azami 
hassasiyet gösterilmesi istendi. 
 Kurallara uymayan sürücü-
lerin elektronik denetim sistemi ta-
rafından tespit edilerek ilgili mevzu-
at kapsamında cezai işlem uygula-
nacağı hatırlatıldı.
 Çiçekdağı Kaymakamlığı, va-

tandaşların herhangi bir mağduriyet 
yaşamaması için sürücülerin trafik 
kurallarına riayet etmelerinin büyük 
önem taşıdığını vurgulayarak, uygu-
lamanın hem sürücülerin hem de ya-
yaların güvenliğini artırmayı amaç-
ladığını ifade etti.
 Yetkililer, Elektronik Denet-
leme Sistemi'nin ilçede trafik düze-
ninin sağlanmasına önemli katkı su-
nacağını belirterek, tüm sürücül
eri kurallara uymaya davet etti.
(FİLİZ ÖZ)

Çiçekdağı’nda Elektronik Denetleme
 Sistemi devreye girdi

 Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, memur ve emekli 
maaş artışlarının yasal düzenleme-
ler çerçevesinde belirlendiğini, TÜİK 
tarafından açıklanan enflasyon veri-
lerinin ise uluslararası istatistik 
standartlarına uygun şekilde hazır-
landığını ifade etti.
 Yeni Yol Partisi İzmir Millet-
vekili Mustafa Bilici tarafından veri-
len soru önergesine yanıt veren Şim-

şek, memur ve emekli maaş artışla-
rında kullanılan enflasyon verilerinin 
hazırlanma sürecine ilişkin açıkla-
malarda bulundu. 
 TÜİK’in Tüketici Fiyat En-
deksi (TÜFE) verilerini Resmi İsta-
tistik Programı kapsamında, Avrupa 
İstatistikleri Uygulama Esasları dik-
kate alınarak oluşturduğunu belir-
ten Şimşek, tüm verilerin kamuya 
açık olduğunu ve uzmanların incele-
mesine sunulduğunu kaydetti.
 Şimşek, memur ve memur 
emeklilerinin maaş artışlarının toplu 
sözleşme hükümleri doğrultusunda 
belirlendiğini hatırlatarak, SSK ve 
Bağ-Kur emeklilerinin aylıklarının 
ise her yıl ocak ve temmuz ayların-
da, bir önceki altı aylık enflasyon 

oranına göre güncellendiğini ifade 
etti. Bu sistemin mevcut yasal dü-
zenlemeler kapsamında uygulandı-
ğını vurguladı.
 Asgari ücretin belirlenme sü-
recine de değinen Şimşek, ücretin 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlı-
ğı koordinasyonunda Asgari Ücret 
Tespit Komisyonu tarafından belir-
lendiğini aktardı.
 Bakan Şimşek ayrıca, TÜİK 
verilerinin hem yerli hem de yaban-
cı uzmanların değerlendirmesine 
açık olduğunu belirterek, mevcut 
veri üretim sisteminin uluslararası 
standartlarla uyumlu olduğunu dile 
getirdi.
 Açıklamalar, Kırşehir’de de 
memur ve emekliler tarafından ya-
kından takip edilirken, maaş artışla-
rı ve enflasyon verilerine ilişkin tar-
tışmaların kamuoyunda gündemde-
ki yerini koruduğu ifade edildi.
          (HABER MERKEZİ)

Kırşeh�r’de gözler maaş 
zamları ve enflasyon ver�ler�nde
Şimşek’ten memur ve emekli maaşları açıklaması:

 TÜİK verileri uluslararası standartlara uygun
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 İç Hastalık-
ları Uzmanı Dr. 
Yunus Coşkun, 
güneş çarpmasının 
zaman kaybetmeden 
müdahale edilmesi 
gereken tıbbi bir acil 
durum olarak değer-
lendirildiğini belirte-
rek, "Her yaş gru-
bunda görülebilmek-
le birlikte bazı kişiler 
güneş çarpmasına 
karşı daha hassastır" 
dedi.
 Yaz ayların-
da artan hava sıcak-
lıklarıyla birlikte 
güneş çarpması va-
kalarında da belirgin 
bir artış yaşanıyor. 
Özellikle öğle saatle-
rinde uzun süre 
güneş altında kal-
mak, yeterince sıvı 
tüketmemek ve yük-
sek sıcaklıklarda ağır 
fiziksel aktivite yap-
mak, vücudun ısı 
dengesini bozarak 
ciddi sağlık sorunla-
rına yol açabiliyor.
 Güneş çarp-
masının yalnızca ge-
çici bir halsizlik du-
rumu olmadığını, 
kimi zaman erken 

müdahale edilmedi-
ğinde hayati tehlike 
oluşturabilecek ciddi 
bir tabloya dönüşe-
bileceğini söyleyen 
Medline Adana Has-
tanesi İç Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Yunus 
Coşkun, sıcak hava-
larda dikkatli olun-
ması gerektiğini be-
lirterek uyarı ve öne-
rilerde bulundu.
HAYATİ ORGAN-
LAR ZARAR GÖ-
REBİLİR
 İç Hastalık-
ları Uzmanı Dr. Coş-
kun, güneş çarpma-
sının vücudun aşırı 
sıcak nedeniyle 
kendi ısısını düzenle-
yememesi sonucu or-
taya çıkan ciddi bir 
sağlık sorunu oldu-
ğunu belirterek, 
"Normalde terleme 
sayesinde vücut se-
rinlemeye çalışır. 
 Ancak aşırı 
sıcak ve nemli hava-
larda bu mekanizma 
yetersiz kalabilir. 
Vücut sıcaklığının 
tehlikeli seviyelere 
yükselmesiyle birlik-
te beyin, kalp, böb-

rekler ve diğer haya-
ti organlar zarar gö-
rebilir. 
 Bu nedenle 
güneş çarpması, 
zaman kaybetmeden 
müdahale edilmesi 
gereken tıbbi bir acil 
durum olarak değer-
lendirilir. Her yaş gru-
bunda görülebilmek-
le birlikte bazı kişiler 
güneş çarpmasına 
karşı daha hassastır. 
 Özellikle be-
bekler, küçük çocuk-
lar, 65 yaş üzerinde-
ki bireyler, kronik 
kalp, böbrek ve di-
yabet hastaları ile 
açık alanda çalışan 
bireyler daha yüksek 
risk taşır. Ayrıca spor 
yapanlar, ağır fiziksel 
işlerde çalışanlar ve 
yeterince sıvı tüket-
meyen kişilerde de 
güneş çarpması 
daha sık görülebilir. 
 Sıcak hava-
larda susamayı bek-
lemeden düzenli su 
içmek ve güneşin et-
kisinin en yoğun ol-
duğu saatlerde dışa-
rıda uzun süre kal-
mamak büyük önem 

taşır" dedi.
BELİRTİLER HA-
FİFE ALINMAMA-
LI
 Güneş çarp-
masının ilk belirtileri 
arasında şiddetli baş 
ağrısı, baş dönmesi, 
halsizlik, mide bu-
lantısı, kusma ve 
yoğun susuzluk his-
sinin yer alabildiğini 

belirten Coşkun, 
"Vücut sıcaklığı yük-
seldikçe bilinç bula-
nıklığı, konuşmada 
bozulma, denge 
kaybı, kas krampları 
ve bayılma gibi daha 
ciddi durumlar geli-
şebilir. Bazı hastalar-
da cilt sıcak ve kuru 
hale gelirken, bazıla-
rında aşırı terleme 

devam edebilir. 
 Bu belirtile-
rin görülmesi duru-

munda kişinin serin 
bir ortama alınması 
ve zaman kaybetme-
den en yakın sağlık 
kuruluşuna başvu-
rulması gerekir. 
 Güneş çarp-
masında ilk yardım 
büyük önem taşır. 
Kişi gölge veya serin 
bir ortama alınmalı, 
üzerindeki kalın giy-
siler gevşetilmeli ve 
vücut suyla veya 
ıslak havlularla se-
rinletilmeye çalışıl-
malıdır. Bilinci açık 
olan kişilere küçük 
yudumlarla su veri-
lebilir. 
 Ancak bayıl-
ma, bilinç kaybı, 
nöbet geçirme veya 
yüksek ateş gibi be-
lirtiler varsa ağızdan 
herhangi bir şey ve-
rilmemeli ve acil sağ-
lık ekiplerinden yar-

dım istenmelidir. Has-
tanede uygulanacak 
sıvı tedavisi ve ge-
rekli tıbbi müdahale-
ler, organ hasarları-
nın önlenmesinde kri-
tik rol oynar" diye ko-
nuştu.
GÜNEŞTEN KO-
RUNMAK EN ET-
KİLİ TEDAVİDİR
 Basit ama et-
kili önlemlerle yazın 
yaşanabilecek güneş 
çarpmalarından ko-
runmanın mümkün 
olduğunu ifade eden 
Dr. Yunus Coşkun, 
şu önerilerde bulun-
du:
 "Günlük ola-
rak yeterli miktarda 
su tüketin, susamayı 
beklemeyin. Güneşin 
en etkili olduğu 
11.00-16.00 saatleri 
arasında mümkün ol-
duğunca dışarı çık-

Uzmanı sıcak havalar için uyardı: "Güneş
çarpması ciddi sonuçlar doğurabilir”

mayın. 
 Açık renkli, 
bol, ince ve pamuklu 
kumaştan kıyafetleri 
tercih edin. Geniş ke-
narlı şapka ve UV ko-
rumalı güneş gözlüğü 
kullanın. 
 Açık havada 
çalışıyorsanız düzenli 
aralıklarla gölgede 
dinlenin. Ağır egzer-
sizleri sabah erken-
den veya akşam saat-
lerinde yapın. Bebek-
lerin, çocukların ve 
yaşlıların uzun süre 
güneş altında olma-
malarına özen göste-
rin. 
 Baş dönmesi, 
yüksek ateş, bilinç bu-
lanıklığı veya bayılma 
gelişirse zaman kay-
betmeden en yakın 
acil servise başvurun.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 TESK Genel 
Başkan Vekili, Diyar-
bakır Esnaf ve Sa-
natkarlar Odaları Bir-
liği Başkanı (DESOB) 
Alican Ebedinoğlu, 
vergi ve SGK yapı-
landırmalarındaki 
faiz yükünün düşü-
rülmesi gerektiğini 
söyledi.
 Başkan Ebe-
dinoğlu, son yıllarda 
artan maliyetler, da-
ralan piyasa şartları 
ve düşen alım gücü 
nedeniyle esnaf ve 
sanatkarların tarihi-
nin en zor dönemle-
rinden birini yaşadı-
ğını söyledi. 

 Başkan Ebe-
dinoğlu, ''Buna rağ-
men vergi ve SGK 
borçlarının yapılandı-
rılmasında uygula-
nan yüksek faiz ve 

ek mali yükler, esna-
fımızı rahatlatmak ye-
rine daha da çıkma-
za sürüklemektedir. 
Devletin amacı va-
tandaşını ve üretici-
sini yaşatmak olma-
lıdır. 
 Ancak 
bugün ortaya çıkan 
tablo, borcunu öde-
mek isteyen esnafın 
dahi yapılandırma 
taksitlerini karşılaya-
maz hale geldiğini 
göstermektedir. 
 Faiz yükü ne-
deniyle ana para kat-
lanmakta, ödeme ni-
yeti olan binlerce es-
nafımız sistemin dı-
şına itilmektedir. Bu-
radan açık ve net 

çağrıda bulunuyo-
ruz, vergi ve SGK ya-
pılandırmalarındaki 
faiz yükü derhal dü-
şürülmelidir. 
 Esnafın 
ödeme gücü dikkate 
alınarak faizsiz veya 
düşük maliyetli yapı-
landırma modeli ha-
yata geçirilmelidir. 
Özellikle küçük es-
nafın birikmiş borç-
ları için uzun vadeli, 
sürdürülebilir ve ger-
çekçi ödeme planları 
oluşturulmalıdır. 
 Esnafı ceza-
landıran değil, ayak-
ta tutan bir mali po-
litika benimsenmeli-
dir. Bugün birçok 
esnaf dükkanını açık 

tutabilmek için mü-
cadele verirken, yük-
sek faizli yapılandır-
malar yeni bir yük 
haline gelmiştir. 
 Vergisini öde-
mek isteyen, primini 
yatırmak isteyen es-
nafın önüne aşılması 
güç engeller konul-
mamalıdır. Unutul-
mamalıdır ki esnaf 
yalnızca kendi ailesi-
nin değil; bulunduğu 
mahallenin, sokağın 
ve şehir ekonomisi-
nin de taşıyıcı gücü-
dür. 
 Esnafın 
ayakta kalması üreti-
min, istihdamın ve 
sosyal huzurun ko-
runması demektir. Es-
nafın sesine kulak ve-
rilmeli, vergi ve SGK 
borçlarında faiz yü-
künü hafifleten 
adımlar gecikmeden 
atılmalıdır. 
 Aksi halde 
kapanan iş yerleri, 
artan işsizlik ve de-
rinleşen ekonomik 
sorunların sorumlu-
luğu bu talepleri gör-
mezden gelenlerde 
olacaktır'' dedi.
(İHA)

Başkan Ebedinoğlu: ‘'Vergi ve SGK 
yapılandırmalarındaki faiz yükü düşürülmelidir'’

 Şanlıurfa'nın Haliliye ilçesinde çıkan 
yangında yaklaşık 45 dönüm buğday ekili 

alan zarar gördü.
 Edinilen bilgiye göre yangın, Halili-
ye ilçesine bağlı Gümüştaş Mahallesi'ndeki 
buğday ekili arazide çıktı. 
 Henüz belirlenemeyen nedenle 
çıkan yangın kısa sürede büyüdü. İhbar 
üzerine bölgeye jandarma ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi. Bu sırada mahalle sakinleri, 
yangının çevredeki ekili arazilere sıçraması-
nı önlemek amacıyla traktörlerle tarlanın et-
rafını sürerek alevlerin yayılmasını engelle-
meye çalıştı. 
 Yangın, itfaiye ekiplerinin uzun 
süren müdahalesinin ardından kontrol altı-
na alınarak söndürüldü. Yangında yaklaşık 
45 dönüm buğday ekili alanda maddi hasar 
meydana geldi. Yangının çıkış nedeninin be-
lirlenmesi için inceleme başlatıldı. (İHA)

Şanlıurfa'da 45 dönüm 
buğday ekili alan yandı

 Eskişehir - Ankara karayolunda 
alev alan otomobilin sürücüsü, aracı em-
niyet şeridine çekerek muhtemel bir faci-
anın önüne geçti. Olay, Eskişehir - Anka-
ra karayolu üzerinde, Bölge Trafik Amirli-
ği ekiplerinin tam karşısındaki mevkide 
meydana geldi. 
 Edinilen bilgilere göre, henüz 
ismi öğrenilemeyen sürücünün idaresin-
deki 38 YE 361 plakalı otomobil, seyir ha-
lindeyken hararet yapması sonucu alev 
aldı. Durumu fark eden sürücü, aracı em-
niyet şeridine çekti. Sürücünün araçtan 
inmesinden kısa bir süre sonra otomobil 
alevlere teslim oldu.
 Can kaybı yaşanmadan atlatılan 
olayla ilgili trafik ekiplerince inceleme 
başlatıldı. (İHA)

Eskişehir'de seyir 
halindeki otomobil 
alevlere teslim oldu

 Hakkari İl 
Jandarma Komu-
tanlığına bağlı Jan-
darma Suç Araştır-
ma Timleri'nin 
(JASAT) 2026 yılı-
nın ilk altı ayında 
yürüttüğü operas-
yonların bilançosu 
paylaşıldı.
 Valilikten ya-
pılan açıklamada; 
kasten öldürme, hır-
sızlık, narkotik, do-
landırıcılık, kaçakçı-
lık ve çeşitli asayiş 
suçlarından hakla-
rında kesinleşmiş 
hapis cezası bulu-
nan toplam 82 şah-

sın yakalandığı be-
lirtildi. 
 Yakalanan 
şahısların ceza sü-
relerine göre dağılı-
mının ise 0-5 yıl 
arası 70 şahıs, 5-10 
yıl arası 7 şahıs,10-
20 yıl arası 2 şahıs, 
20 yıl ve üzeri 3 
şahıs olduğunu bil-
dirildi. 
 Adli işlem-
leri tamamlanan 82 
şahsın, Hakkari Ka-
palı Ceza İnfaz Ku-
rumuna teslim edil-
diği ifade edildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Hakkari’de 6 ayda 82 
aranan şahıs tutuklandı
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1.  Üniversitemiz Bağbaşı Yerleşkesi içinde yer alan Kongre ve Kültür Merkezi Binası    
     Çatısı Baz İstasyonu Yerinin 3 yıllık işletme hakkı 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 
     45.  maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile artırma yapmak üzere 16/07/2026 tarihin-
     de Perşembe günü saat 10:30’da ihale edilecektir.
2.  İhale Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 
     Toplantı Salonu Bağbaşı Kampüsü Merkez/ KIRŞEHİR adresinde yapılacaktır.
3.  İstekliler ihale edilecek Banka ATM Yeri için belirlenen toplam tahmini bedel olan 
     80.000,00 TL üzerinden %3 oranında 2.400,00 TL geçici teminat yatırılacaktır.
4.  İhaleye katılabilme şartları ve ihale saatine kadar İdareye sunulması gereken belge-
     ler;
     a) Kanuni ikametgâhın olması ve ikametgâh belgesi
     b) Türkiye’de tebligat için adres göstermesi ve belge olarak sunması
     c) Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası veya ilgili meslek 
             odasından bu işle (Telekomünikasyon) iştigal ettiğine dair Meslek Odası Belge-
             si Gerçek kişi olması halinde; noter tasdikli imza beyannamesi.
     d) Tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri. Vekâleten katılma halinde ihaleye ka-
             tılacak kişinin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu gösterir noter tasdikli vekâ-
             letname ve vekilin imza beyannamesi
     e) Tüzel kişiliğin son durumunu gösterir ticaret sicil gazetesi kaydı,
     f) Adli sicil kaydı (İhale tarihine göre son 6 (Altı) ay içinde alınmış)
             1) Vekâleten ihaleye katılma durumunda vekilin adli sicil kaydı
             2) Tüzel kişiliğin şirket müdürünün veya ortaklarının her birinin ayrı ayrı adli si-
             cil kaydı 
     g) Nüfus Cüzdan Sureti (Noter onaylı veya İdare Onaylı)
     h) SGK borcu olmadığını gösterir belge
     i) Vergi borcu olmadığını gösterir belge
5.  Sunulan belgelerin asıl olması veya suretlerinin Kurumumuzdan ya da noterden tas-
     dikli olmaları zorunludur.
6.  Tahmini bedelin en az %3’ü oranında geçici teminat tutarının Üniversitemiz Strateji 
     Geliştirme Daire Başkanlığı Ziraat Bankası Kırşehir Şubesi TR 62 0001 0002 6164 
     0074 03 5001 Numaralı hesaba yatırmaları (dekontun idareye verilmesi) veya söz 
     konusu iş için geçici teminat mektubunun verilmesi gerekmektedir.
7.  Bu işlere ait dokümanlar hafta içi her gün mesai saatleri içerisinde İdari ve Mali İşler 
     Daire Başkanlığı Mali İşler Şube Müdürlüğü’nde bedelsiz olarak görülebilir. İhaleye 
     katılmak isteyen istekliler ise ihaleye ait dokümanları 1.000,00 (Bin) TL bedel karşılı-
     ğında (dekontun açıklama kısmında ihaleye ait doküman bedeli ibaresi yazılmalıdır)  
     Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı Ziraat Bankası 
     Kırşehir Şubesi TR 62 0001 0002 6164 0074 03 5001 Numaralı hesaba yatırarak ve 
     dekontu İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına sunarak temin edebilirler. 
8.  İhaleye katılacak olanların yukarıda yazılı belgeleri hazırlayarak 16/07/2026 tarihi 
     Perşembe günü saat 10:30’a kadar Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Bağbaşı Yerleş-
     kesinde bulunan İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı teslim etmeleri ve ihale saatinde 
     hazır bulunmaları gerekmektedir.
9.  İhale ilanında ve ihale şartnamesinde ihaleye katılım için istenen belgeler, bir zarfa 
     konulup kapatıldıktan sonra zarfın üzerine isteklinin adı-soyadı ve tebligata esas o-
     larak göstereceği açık adresi ve teklifin hangi işe ait olduğu yazılır. Zarfın yapıştırılan 
     yeri istekli tarafından imzalanır. İhale saatinden önce sıra numarası alınarak idareye 
     teslim edilir.
10.Postadaki gecikmeler ve telgrafla müracaatlar kabul edilmeyecektir.
11.Üniversitemiz ihaleyi yapıp/yapmamakta ve uygun bedeli tespitte serbesttir.

KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜNDEN

(İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı)
 KONGRE VE KÜLTÜR MERKEZİ BİNASI 

ÇATISI BAZ İSTASYONU YERİNİN KİRAYA 
VERİLMESİ İŞİ İHALE İLANI

Resmi İlanlar www.gov.tr’de Basın ILN02501994

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
İlahiyat Fakültesi, 
TÜBİTAK 2209 – Üni-
versite Öğrencileri 
Araştırma Projeleri 
Destekleme Progra-
mı kapsamında 
kabul edilen yeni bir 
projeyle önemli bir 
akademik başarıya 

imza attı.
 Fakülte tara-
fından yapılan açık-
lamaya göre, öğre-
tim üyesi Doç. Dr. 
Hatice Dülber danış-
manlığında öğrenci-
ler İlyas Şimşek ve 
Buse Soyer tarafın-
dan hazırlanan “Hz. 
Peygamberin Şiddet 

Karşısındaki Tutumu-
nun Kur’an, Hadis ve 
Çağdaş Yaklaşımlar 
Bağlamında Analizi” 
başlıklı araştırma pro-
jesi TÜBİTAK tara-
fından desteklenme-
ye değer bulundu.
BİLİMSEL ARAŞ-
TIRMALARA ÖĞ-
RENCİ KATILIMI

 Projenin 
kabul edilmesinin ar-
dından yapılan de-
ğerlendirmede, üni-
versite öğrencilerinin 
bilimsel araştırma sü-
reçlerine dahil edil-
mesinin akademik 
gelişim açısından 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı. Bu tür 
çalışmaların, öğren-
cilerin hem alan bil-
gilerini derinleştirdiği 
hem de araştırma, 
analiz ve eleştirel dü-
şünme becerilerini 
geliştirdiği ifade edil-
di.
 Fakülte yö-
netimi, TÜBİTAK des-
teği alan projelerin 
üniversitenin bilimsel 
üretim kapasitesine 
katkı sunduğunu be-
lirterek, öğrencilerin 
akademik çalışmala-
ra yönlendirilmesinin 
sürdürüleceğini kay-
detti.
“ÖĞRENCİLERİ-

MİZİ TEBRİK EDİ-
YORUZ”
 Fakülteden 
yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Fakültemiz 
öğretim üyesi Doç. 
Dr. Hatice Dülber da-
nışmanlığında öğ-
rencilerimiz İlyas 
Şimşek ve Buse 
Soyer tarafından ha-
zırlanan proje 
TÜBİTAK 2209 kap-
samında kabul edil-
miştir. Hocamızı ve 
öğrencilerimizi tebrik 
ederiz.”
 Üniversite 
yönetimi de benzer 
nitelikteki bilimsel 
projelerin artırılması-
nın hedeflendiğini, 
öğrencilerin araştır-
ma kültürüyle erken 
yaşta tanışmasının 
akademik başarıyı 
güçlendirdiğini bil-
dirdi. 
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ’den TÜBİTAK 2209’da
yeni akademik başarı

 Kırşehir Aşık 
Paşa Kütüphanesi, 
okuma kültürünü 
yaygınlaştırmak ve 
kitap sevgisini toplu-
mun her kesimine 
ulaştırmak amacıyla 
sürdürdüğü Gezici 
Kütüphane etkinlik-
lerine devam ediyor. 
 Bu kapsam-
da Gazi Parkı’nda dü-
zenlenen etkinlikte 
çocuklar, gençler ve 
aileler kitaplarla bu-
luşurken, gün bo-
yunca birbirinden 
renkli etkinlikler ger-
çekleştirildi.
 Etkinlikte Ge-
zici Kütüphane aracı-
lığıyla vatandaşlara 
kütüphane hizmetleri 
tanıtılırken, yeni kü-

tüphane üyelikleri de 
yapıldı. 
 Özellikle ço-
cukların yoğun ilgi 
gösterdiği program-
da boyama çalışma-
ları, eğitici oyunlar 
ve çeşitli etkinliklerle 
hem eğlenceli hem 
de verimli bir ortam 
oluşturuldu.
 Kırşehir Aşık 
Paşa Kütüphanesi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, 1 Tem-
muz Perşembe günü 
gerçekleştirilen et-
kinliğin yoğun ilgi 
gördüğü belirtilerek 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 "1 Temmuz 
Perşembe günü Ge-
zici Kütüphanemiz ile 

Gazi Parkı'ndaydık. 
 Kitapsever-
lerle buluşarak yeni 
kütüphane üyelikleri 
gerçekleştirdik; 
oyunlar, boyama et-
kinlikleri ve birbirin-
den keyifli aktivite-
lerle dolu güzel bir 
gün geçirdik. Kitapla 
buluşmaya ve birlik-
te öğrenmeye 
devam ediyoruz."
 Yetkililer, Ge-
zici Kütüphane uy-
gulamasının yalnızca 
kitap ödünç verme 
hizmeti sunmadığını, 
aynı zamanda ço-
cuklarda okuma alış-
kanlığını geliştirmeyi, 
aileleri kütüphane 
hizmetleriyle buluş-
turmayı ve toplumda 

kitap sevgisini artır-
mayı amaçladığını 
ifade etti.
 Yaz dönemi 
boyunca farklı ma-
halle, park ve sos-
yal yaşam alanların-
da düzenlenmesi 
planlanan etkinlikler-
le daha fazla Kır-
şehirli vatandaşın ki-
tapla buluşturulma-
sının hedeflendiği 
belirtildi.
 Aşık Paşa 
Kütüphanesi yetkili-
leri tüm Kırşehirlileri 
kütüphane hizmetle-
rinden yararlanma-
ya ve düzenlenecek 
etkinliklere katılma-
ya davet etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Gezici Kütüphane Gazi Parkı’nda
çocuklar ve kitapseverlerle buluştu

 Kırşehir Çalışma ve İş Kuru-
mu (İŞKUR) İl Müdürlüğü, engelli 
ve eski hükümlü vatandaşların istih-
dama katılımını artırmak ve girişim-
cilik faaliyetlerini desteklemek ama-
cıyla yürütülen 2026 Yılı 4. Dönem 
Engelli ve Eski Hükümlü Hibe Des-
teği Programı başvurularının başla-
dığını duyurdu.
 İŞKUR tarafından yapılan 
açıklamada, engelli ve eski hükümlü 
vatandaşların ekonomik ve sosyal 
hayata daha aktif katılımını sağla-
mayı hedefleyen hibe programının 
yeni dönem başvurularının alınmaya 
başlandığı belirtilirken, vatandaşla-
rın üretime ve istihdama kazandırıl-
masına yönelik desteklerin kararlı-
lıkla sürdürüldüğü ifade edildi.
 Açıklamada, daha önce 
Mayıs ve Haziran aylarında söz ko-
nusu program kapsamında 162 mil-
yon liralık hibe desteğinin sağlandı-
ğı hatırlatılarak, yeni başvuru döne-
minin de önemli fırsatlar sunduğu 
vurgulandı.
BİRÇOK ALANDA DESTEK VE-
RİLECEK

 Program kapsamında en-
gelli vatandaşlara kendi işini kurma 
hibe desteğinin yanı sıra mesleki eği-
tim ve rehabilitasyon kursları, des-
tek teknolojileri, işe yerleştirme ve 
işe uyum hizmetleri, korumalı iş yeri 
projeleri ile destekli istihdam proje-
leri sunulacak.
 Eski hükümlü vatandaşlar 
ise kendi işlerini kurabilmeleri için 
hibe desteğinden yararlanabilecek. 
Ayrıca işverenlere yönelik destekli is-
tihdam projeleri kapsamında engelli 
ücret desteği, iş koçu ve danışman 
desteği ile iş yeri düzenleme deste-
ği de sağlanacak.
BAŞVURULAR 10 TEMMUZ’A 
KADAR SÜRECEK
 Kırşehir İŞKUR İl Müdürlü-
ğü, destek programından yararlan-
mak isteyen vatandaşların başvuru-
larını 10 Temmuz 2026 tarihine 
kadar tamamlamaları gerektiğini bil-
dirdi.
 İŞKUR tarafından yapılan 
açıklamada, "İŞKUR aracılığıyla sağ-
ladığımız 'Engelli ve Eski Hükümlü 
Hibe Desteği'ne Mayıs ve Haziran 

aylarında 162 milyon lira kaynak 
sağlamıştık. Bugün, bu önemli uy-
gulamamızın devamını hayata geçi-
riyoruz. 
 Hibe desteğimizin 2026 Yılı 
4. Dönem başvurularını başlatıyo-
ruz. İstihdama, üretime katılmak is-
teyen engelli ve eski hükümlü va-
tandaşlarımızın yanında olmaya 
devam edeceğiz. Daha güçlü bir ge-
lecek için Türkiye İş Kurumu yanın-
da." ifadelerine yer verildi.

 Yetkililer, hibe desteğine 
ilişkin ayrıntılı bilgi ve başvuru şart-
larının Kırşehir İŞKUR İl Müdürlüğü 
ile engelsiz.​iskur.​gov.​tr adresinden 
öğrenilebileceğini belirterek, des-
teklerden yararlanma şartlarını taşı-
yan vatandaşları başvuru yapmaya 
davet etti. 
 Programın, hem girişimciliği 
teşvik etmesi hem de istihdama 
katkı sağlaması açısından önemli bir 
fırsat sunduğu ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

Engelli ve eski hükümlüler
için hibe başvuruları başladı

 Kırşehir'de 
bisikletiyle kaldırım 
üzerinde ilerleyen 
çocuk, ara sokaktan 
çıkan otomobile 
çarptı. Kaza anı çev-
redeki bir iş yerinin 
güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansı-
dı.
 Edinilen bil-
giye göre, Yenice Ma-
hallesi'nde bisikletiy-
le kaldırım üzerinde 
seyreden çocuk, ara 
sokaktan çıkan oto-

mobile çarptı. Çarp-
manın etkisiyle den-
gesini kaybeden 
çocuk yere düştü. 
Otomobil sürücüsü 
aracından inerek ya-
ralanan çocuğun yar-
dımına koştu. İlk mü-
dahalenin ardından 
hastaneye kaldırılan 
çocuğun sağlık duru-
munun iyi olduğu öğ-
renildi.
 Öte yandan, 
kaza anı çevredeki 
güvenlik kamerası ta-

rafından kaydedildi. 
Görüntülerde, bisik-
letli çocuğun kaldı-
rım üzerinde ilerledi-
ği, ara sokaktan 
çıkan otomobile 
çarptığı ve çarpma-
nın etkisiyle yere 
düştüğü, ardından 
otomobil sürücüsü-
nün araçtan inerek 
çocuğa yardım ettiği 
görüldü.
 Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de 
otomobile 

çarpan bisikletli 
çocuk yaralandı
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KIRŞEHİR MERKEZ ABDULKADİR

ÖZCAN İMAM-HATİP LİSESİ ONARIM İŞİ

Kırşehir Merkez Abdulkadir ÖZCAN İmam-Hatip Lisesi Onarım işi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1222628
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR İL ÖZEL İDARESİ PLAN PROJE VE YA-
                                                      TIRIM İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KERVANSARAY MAH.ŞEHİT FEDAKAR KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131016
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 20.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Özel idaresi Toplantı salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : Kırşehir Merkez Abdulkadir ÖZCAN İmam-Hatip 
                                                      Lisesi Onarım işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet B+Z+4 Kat 8478 Metrekare okul binası o-
                                                      narım işi
                                                       Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                       içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir /Merkez
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 50 (Elli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
                                                      içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına a-
it olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B/III Grubu işler
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler ku-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr’de Basın  ILN02502049

8'den Devam
Bugün çok sayıda ar-
kadaşımızın bu bran-
şı tercih ettiğini gör-
mek beni mutlu edi-
yor' dedi.
 Jimnastiğin 
Kırşehir'de her 
geçen yıl daha fazla 
ilgi gördüğünü belir-
ten sporculardan 
Asya Nil Atik ise, 
kısa sürede yaşanan 
gelişimin gurur verici 
olduğunu söyledi. 
Atik; 'Bu branşa baş-
ladığımızda sadece 2 
kişiydik. 
 Şimdi il ge-

nelinde 250 sporcu 
olduk. İyi bir sporcu 
olmak istiyorum. Jim-
nastiğin de futbol 
kadar ilgi gören bir 
spor olmasını istiyo-
ruz' diye konuştu.
MUSTAFA TUNA: 
'TÜM SPORLARIN 
TEMELİNDE JİM-
NASTİK VAR’
 Jimnastik 
Antrenörü Mustafa 
Tuna, jimnastiğin 
tüm spor branşları-
nın temelini oluştur-
duğunu belirterek, 
Kırşehir'de bu alan-
da önemli bir gelişim 

kaydedildiğini söyle-
di. 
 2020 yılında 
çalışmalara başladık-
larını ifade eden 
Tuna, 'Başladığımız 
yıl okul sporları or-
ganizasyonlarına ka-
tılan öğrenci sayımız 
15'ti. 
 Bu yıl yapı-
lan okul sporları ya-
rışmalarında ise 250 
öğrenci yer aldı. Fut-
bolun çok ilgi gördü-
ğü Kırşehir'de biz de 
jimnastiğin önemini 
anlatmaya ve çocuk-
ları bu branşa yön-

lendirmeye devam 
ediyoruz' ifadelerini 
kullandı.
 Yaz Spor 
Okulları kapsamında 
jimnastikle tanışan il-
kokul öğrencisi Eylül 

Mila Okay ise jim-
nastiği çok sevdiğini 
belirterek, bu sporu 
yapmaktan büyük 
mutluluk duyduğunu 
söyledi. 
KIRŞEHİR İHA

2 KİŞİYLE BAŞLAYAN JİMNASTİK SERÜVENİ 250 SPORCUYA ULAŞTI

8'den Devam
"Kaymakamımız Engin Tok, Gençlik 
ve Spor Bakanlığı tarafından hayata 
geçirilen GSB Yaz Spor Okulları ve 
GSB Engelsiz Spor Okulları açılışına 
katıldı. 
 Spor okullarının çocukları 
erken yaşta sporla buluşturduğunu, 
sağlıklı yaşam alışkanlığı kazandırdı-
ğını ve yeteneklerinin keşfedilmesi-

ne önemli katkı sunduğunu belirten 
Kaymakamımız, tüm öğrencilere ba-
şarılı ve verimli bir spor sezonu dile-
di."
 Yetkililer, GSB Yaz Spor 
Okulları ile GSB Engelsiz Spor Okul-
ları'nın çocukların ve gençlerin yaz 
tatilini verimli değerlendirmelerine 
imkân sunarken, spor kültürünün 
yaygınlaşmasına da katkı sağlayaca-

ğını ifade etti. (TUĞBA GÜL)

KAMAN’DA ÇOCUKLAR YAZ TATİLİNE SPORLA BAŞLADI

8'den Devam
2024-2025 sezonu-

nun devre arasında 
Bulgaristan temsilci-

si Iberia'dan transfer 
edilen Sylla, Erzu-
rumspor formasıyla 
lig ve Ziraat Türkiye 
Kupası'nda toplam 
49 maçta kadroya 
girdi. 
 Bu karşılaş-
maların 22'sine ilk 
11'de başlayan de-
neyimli futbolcu, 17 
gol ve 6 asistlik per-
formans sergilerken 
8 sarı kart gördü.
 2024-2025 
sezonu başında 
İtalya'nın Lecco takı-
mından transfer edi-

len 28 yaşındaki 
İtalyan orta saha 
oyuncusu Giovanni 
Crociata ise Erzu-
rumspor formasıyla 
iki sezonda lig ve ku-
pada toplam 64 
maçta kadroda yer 
aldı. 
 Bu maçların 
62'sine ilk 11'de baş-
layan Crociata, 6 gol 
ve 9 asist kaydeder-
ken 13 kez sarı kart-
la cezalandırıldı.
2025-2026 sezonu 

başında Bolus-
por'dan kadroya ka-
tılan 31 yaşındaki 
hücum oyuncusu Hü-
samettin Yener de ta-
kımdan ayrılan isim-
ler arasında yer aldı. 
 Mavi-beyazlı 
formayla bir sezonda 
23 maçta kadroya 
giren Yener, 3 karşı-
laşmaya ilk 11'de 
başladı. Tecrübeli 
oyuncu bu süreçte 2 
gol atarken 2 sarı 
kart gördü. (İHA)

Erzurumspor FK'da üç isimle yollar ayrıldı

8'den Devam
Bu sonuçla birlikte 
kulüp sporcuların-
dan 16 isim milli 
takım aday kadrosu-
na seçildi.
 Altın madal-
yayı Altuğ Kösem ve 
Gülsen Tetik kaza-
nırken, gümüş ma-
dalya Yusuf Turgut, 
İlayda Su Yurt, De-
mirhan Yalçın ve 
Efkan Tiryaki'nin 

oldu. Bronz madalya 
ise Aslan Aslankılıç, 
Yağız Turgut, Yiğit 
Kurtuldu, Belinay 
Demir, Ata Arslankı-
lıç, Muhammet Sarı, 
Balımsu Çil, Şevval 
Kapanca, Fatih Sarı 
ve Muhammet Musa 
Sayar'ın oldu.
 Antrenör Mü-
cahit Turgut elde edi-
len başarının uzun 
süren disiplinli çalış-

maların sonucu ol-
duğunu belirterek, 
"16 sporcumuzun 
milli takım aday kad-
rosuna girmesi bizim 
için büyük gurur. 
 Hedefimiz 
burada bitmedi, 
daha büyük başarı-
lar için çalışmaları-
mıza devam edece-
ğiz" dedi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

B�lec�kl� sporculardan tar�h� başarı:
16 m�ll� takım adayı, 16 madalya

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Kırşe-
hir Ahi Evran Üniver-
sitesi Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Mer-
kezi Müdür Yardımcı-
lığı görevine atanan 
Yusuf Aydın’a hayırlı 

olsun ziyaretinde bu-
lundu.
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, Yusuf 
Aydın’a yeni göre-
vinden dolayı tebrik-
lerini ileten İl Milli 
Eğitim Müdürü Gül-
şen, görev değişikli-

ğinin hayırlı olmasını 
temenni ederek yeni 
görevinde başarılar 
diledi. 
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen buluşmada iki 
kurum arasındaki iş 
birliği ve ortak çalış-

malar üzerine de 
görüş alışverişinde 
bulunuldu.
 Ziyarete iliş-
kin değerlendirmede 
bulunan İl Milli Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen, Yusuf 
Aydın’ın yeni görevi-
ni kutlayarak, "Ahi 
Evran Üniversitesi 
Fizik Tedavi ve Re-
habilitasyon Merkezi 
Müdür Yardımcısı ola-
rak atanan Yusuf 
Aydın başkana yeni 
görevinde Rabbim-
den muvaffakiyetler 
dilerim." ifadelerini 

kullandı.
 Kamu ku-
rumları arasındaki 
dayanışma ve iş bir-
liğinin önemine dik-
kat çekilen ziyarette, 
eğitim ve sağlık ala-
nında yürütülebi-
lecek ortak çalışma-
ların artırılmasının 
önemine vurgu ya-
pıldı.
 Ziyaret, iyi 
dileklerin paylaşıl-
ması ve günün anısı-
na hatıra fotoğrafı 
çekilmesinin ardın-
dan sona erdi. 
(FİLİZ ÖZ)

Yasin Gülşen,
Yusuf Aydın’a
başarı diledi
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GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir'de 2020 yı-
lında 2 sporcuyla başlayan 
jimnastik çalışmaları, aradan 
geçen 6 yılda büyük bir geli-
şim göstererek 250 sporcuya 
ulaştı.
 Kırşehir'de 2020 yı-

lında 2 sporcuyla başlayan 
jimnastik çalışmaları, 6 yılın 
ardından 250 sporcuya ulaştı. 
Yaz Spor Okulları'nın açılışın-
da en fazla ilgi gören branş-
lardan biri olan jimnastikte, 
küçük yaşlardan itibaren 

spora gönül veren Seher Arı-
kan ile Asya Nil Atik, elde et-
tikleri başarılarla yeni sporcu-
lara örnek oluyor.
 İlkokul yıllarında te-
levizyon başında olimpiyat 
oyunlarını izlerken jimnastiğe 

ilgi duyan Seher Arıkan, ha-
yalini kurduğu spora küçük 
yaşta başladığını söyledi. 
 Jimnastiğe olan sev-
gisinin hiç azalmadığını akta-
ran Arıkan; 'Evde olimpiyatla-
rı izlerken bu spora merak sal-

dım. 
 Jimnastik kulübünde 
ilk zamanlarda tek öğrenciy-
dim. Daha sonra öğrenci sa-
yısı artınca performans gru-
bunda çalışmaya başladım ve 
takım kaptanı oldum. 

2 KİŞİYLE BAŞLAYAN JİMNASTİK
SERÜVENİ 250 SPORCUYA ULAŞTI

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde 
Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı tarafından dü-
zenlenen GSB Yaz 
Spor Okulları ile GSB 
Engelsiz Spor Okulla-
rı’nın açılış programı 
gerçekleştirildi. 
 Programa 
Kaman Kaymakamı 
Engin Tok da katıla-

rak öğrenciler ve 
aileleriyle bir araya 
geldi.
 Yaz tatilini 
sporla değerlendir-
mek isteyen çocuk 
ve gençleri farklı 
branşlarla buluştura-
cak olan spor okulla-
rının açılışında, spo-
run çocukların fizik-
sel, zihinsel ve sosyal 

gelişimine sağladığı 
katkılara dikkat çekil-
di. Program kapsa-
mında öğrencilerin 
yıl boyunca uzman 
antrenörler eşliğinde 
eğitim alacağı belir-
tildi.
 Kaman Kay-
makamı Engin Tok, 
açılış programında 
yaptığı değerlendir-

mede, sporun çocuk-
ların sağlıklı bireyler 
olarak yetişmesinde 
önemli bir rol üstlen-
diğini ifade etti. 
 Yaz spor 
okullarının çocukları 
erken yaşta sporla ta-
nıştırarak hem sağ-
lıklı yaşam alışkanlığı 
kazanmalarına hem 
de yeteneklerini keş-

fetmelerine katkı sun-
duğunu belirten Tok, 
tüm öğrencilere ba-
şarılı bir spor sezonu 
temennisinde bulun-
du.
 Kaman Kay-
makamlığı tarafından 
yapılan açıklamada 
ise şu ifadelere yer 
verildi:

KAMAN’DA ÇOCUKLAR YAZ 
TATİLİNE SPORLA BAŞLADI

 Süper Lig'in 
yeni ekiplerinden Er-
zurumspor FK'da söz-
leşmeleri sona eren 
Cheickne Sylla, Gi-
ovanni Crociata ve 
Hüsamettin Yener ile 
yollar ayrıldı.

 Mavi-beyazlı 
ekipte bir buçuk se-
zondur forma giyen 
32 yaşındaki Malili 
forvet Cheickne 
Sylla'nın Erzurum-
spor kariyeri de so-
na erdi. 

Erzurumspor 
FK'da üç isimle 

yollar ayrıldı

 Sayokan 
Türkiye Şampiyona-
sı'nda Bilecikli spor-
cular, 16 milli takım 
adayı ve 16 madal-
ya ile tarihi bir ba-
şarıya imza attı.

 Karabük'te 
düzenlenen Sayo-
kan Türkiye Şampi-
yonası'nda mücade-
le eden Bilecikli pro-
fesyonel kick boks-
çu Mücahit Turgut 

Fight Club sporcula-
rı, 16 milli takım 
adayı ve 16 madal-
ya ile önemli bir ba-
şarıya imza attı. 
 Şampiyona-
ya ilk kez katılan Mü-

cahit Turgut Fight 
Club Kick Boks takı-
mı, organizasyonu 2 
altın, 4 gümüş ve 
10 bronz madalya 
ile tamamladı.

B�lec�kl� sporculardan 
tar�h� başarı: 16 m�ll� 

takım adayı, 16 madalya
Karabük'te düzenlenen Sayokan Türkiye Şampiyonası'nda ilk kez 

mücadele eden Mücahit Turgut Fight Club, 2 altın, 4 gümüş ve 

10 bronz madalya kazanarak toplam 16 madalya elde etti.
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